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Αγαπητοί	  γονείς	  του	  4ου	  Δημοτικού	  Σχολείου	  Τυρνάβου,	  

Κι	   εμείς	   οι	   μεγάλοι	   έχουμε	   ένα	   όνειρο…	   Να	   βοηθήσουμε	   τους	   μαθητές	   μας	   να	  

κάνουν	   κι	   αυτοί	   ένα	   ταξίδι	   στον	   μαγικό	   κόσμο	   του	   βιβλίου.	   Να	   καταφέρουμε	   να	  

τους	   “ανοίξουμε	   τόσο	   την	   όρεξη”	   ώστε	   να	   γίνουν	   μικροί	   “βιβλιοφάγοι”.	   Για	   να	  

μπορέσουμε	  όμως	  να	  το	  πετύχουμε	  αυτό	  χρειαζόμαστε	  βιβλία…	  	  

Σκοπός	  μας	  είναι	  η	  δημιουργία	  μιας	  δανειστικής	  βιβλιοθήκης	  για	  τους	  μαθητές	  του	  

σχολείου	  μας	  και	  όχι	  μόνο.	  Μαζί	  με	  τη	  βιβλιοθήκη	  ονειρευόμαστε	  την	  ύπαρξη	  ενός	  

ξεχωριστού	  χώρου	  μελέτης	  που	  να	  προσελκύσει	  τους	  μικρούς	  μαθητές	  και	  να	  τους	  

ωθήσει	   στο	   διάβασμα.	   Στόχος	   μας	   είναι	   μέχρι	   τέλος	   Ιανουαρίου	   να	   έχουμε	  

καταφέρει	   να	   μαζέψουμε	   αρκετά	   βιβλία	   ώστε	   οι	   μαθητές	   μας	   να	   μπορέσουν	   να	  

επιλέξουν	  ένα	  βιβλίο	  που	  θα	  τους	  συντροφεύσει	  στη	  διάρκεια	  των	  διακοπών	  κι	  έτσι	  

με	  το	  ξεκίνημα	  της	  νέας	  χρονιάς	  να	  μπορέσουμε	  να	  υλοποιήσουμε	  όλες	  τις	  δράσεις	  

που	  θα	  ενταχθούν	  στο	  πρόγραμμα	  της	  φιλαναγνωσίας.	  

Το	  σχολείο	  μας	  δυστυχώς	  δεν	  έχει	  την	  οικονομική	  δυνατότητα	  να	  εμπλουτίσει	  την	  	  

βιβλιοθήκη	  γι’	  αυτό	  βασιζόμαστε	  στη	  δική	  σας	  βοήθεια,	  προσφορά	  και	  υποστήριξη.	  

Ζητούμε,	   λοιπόν,	   τη	   συνδρομή	   σας.	   Θα	   ήταν	   πραγματικά	   ένα	   δώρο	   για	   τους	  

μαθητές	   μας,	   αν	   μας	   στέλνατε	   βιβλία	   –	   παραμύθια,	   λογοτεχνικά,	   διηγήματα,	  

ιστορικά,	  λεξικά,	  δοκίμια,	  επιστημονικά.	  Για	  να	  αποτελέσουν	  τη	  “μαγιά”.	  

Αν	  λοιπόν	  έχετε	  στη	  δική	  σας	  βιβλιοθήκη	  ένα	  βιβλίο	  ξεχασμένο	  που	  κάποτε	  σας	  είχε	  

ταξιδέψει	  κι	  εσάς	  σε	  ένα	  μαγικό	  κόσμο	  και	  σας	  βοήθησε	  να	  ζήσετε	  στιγμές	  χαράς,	  

περιπέτειας,	  αγωνίας	  και	  που	  τώρα	  εσείς	  θα	  θέλατε	  κάποιος	  άλλος	  να	  κάνει	  το	  ίδιο	  

ταξίδι	   με	   σας	   φέρτε	   το	   σε	   μας.	   Σας	   υποσχόμαστε	   ότι	   θα	   το	   “καλοδεχτούμε”	   και	  

κοντά	  μας	  θα	  βρει	  το	  κατάλληλο	  περιβάλλον	  για	  να	  χαρίσει	  τις	  ίδιες	  μαγικές	  στιγμές	  

σε	  πολλές	  ακόμα	  	  παιδικές	  ψυχές,	  τις	  ψυχές	  των	  παιδιών	  ΜΑΣ!	  
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